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Муниципальное задание № 

на 2024 год и плановый период 2025 и 2026 годов 

Наименование муниципального учреждения (обособленного подразделения) Коды 

муниципальное бюджетное дошкольное образовательное учреждение муниципального Форма по ОКУД 206001 

образования город Краснодар «Центр развития ребёнка - детский сад № 101» 
Дата начала 

действия 

Виды деятельности муниципального учреждения (обособленного подразделения) Дата окончания 

действия 

дошкольное образование Код по сводному 

реестру 

По ОКВЭД 85.11 

По ОКВЭД 88.91 
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